

二胎时代，368万起御河平墅让你三代同堂

13288元/m²起抢约280m²昆玉府，6房2厅4卫朝南双套房

征

服世界之后，回到家的港湾，发现世间最幸福之事不过是尽享天伦之乐，父母高堂儿女成双。二胎时代的居住方式，不应只是多一房而已，更是要精心考究家庭成员的需求。三代同堂，二孩来临，需要足够的空间满足每个人的居住需求，但太奢阔的空间也容易产生距离。大平

墅兼顾别墅的舒适居住性，比别墅更具城市地段优势，空间利用更科学高效，是近年来家族置业的热门选择，不拥挤、不疏远，亲近的刚刚好。昆玉府，于东部核心两河交汇处打造约280m²御河平墅，潜心规划6房2厅4卫、朝南双套房，更有约3.35米层高、约18米面宽的超凡尺度，让一家人各有私密空间，享受更多亲密时光。目前仅13288元/m²起，想要在总价400万以内入手市心现房豪宅，那么行政中心旁、两河交汇处的御河平墅“昆玉府”是您的理想之选！

行政中心前，两河交汇处 罕见现房平墅

贵为市心豪宅，昆玉府占据上佳地段——千亿繁华的东部新城，已是宁波峰层人物尽栖之地。昆玉府雄踞于行政中心2公里步行圈内，约280m²御河平墅，超越了简单的豪宅范畴，在城市的中央，千亿繁华触手可及，畅享东部新城文化广场、港隆广场、华润万家等大型商超，高新区实验学校仅一路之隔，一家老小的生活所需都能照顾周全。繁华环伺之外，杨木碶河、甬新河更于昆玉府东南两面汇聚成湾，更有一线千米水岸、10余米宽绿化带围绕昆玉府，园藏水抱，浩瀚碧波糅合绿化景致，生活于此，尽显风光美景。

奢适六房，约18米南向大面宽 迎接二胎时代

以平层的价格与尺度，媲美独栋的享受，这样的野心是昆玉府赋予豪宅的另一层深度内涵。让空间不再是无序地铺张，而是更好地为生活所服务，这便是昆玉府的设计理念。昆玉府约280m²御河平墅，将别墅二、三层空间分布于同一层，实现独立别墅居住享受的同时，没有了别



墅纵向排布的空间浪费，更免去老人与小孩上下楼梯的不便，以大面宽、全景观的空间布局，大幅提升空间利用率，使空间颇具豪阔尺度与尊崇礼仪，更有一梯一户设计，既保证了住户私密性和安全感，又给予了不同于别墅过于疏离的社区氛围。

昆玉府大手笔规划约18米罕见南向大面宽，远超同类小别墅的面宽，更将别墅立体空间分布于同一层，实现别墅大尺度享受的同时，没有了别墅纵向排布形成的空间浪费；更大幅度地提升居室通风、采光、观景等功能，慷慨接纳阳光清风，提高居住的舒适度；而约3.35米层

高已达到国家规定的单层层高极限，安装吊顶、地暖、中央空调等毫不影响室内空间，营造气势恢宏的大尺度空间，更能映衬豪华气势。

限时13288元/m²起 超高性价比傲领市府圈

无论尺度如何，居住的本质将回归到户型上。昆玉府，以全明六房设计，社交礼仪与家庭休息功能有别，约5.7米大面宽南向客厅，带约12m²超大景观阳台，近享一线千米水岸、园林盛景，景观视野辽阔；约4.7米超宽主卧套房，配备豪华主卫、走入式衣帽间、独立书房，尊贵私密

高雅别致；南向套房次卧，给家人生活更多私密；更大手笔独享约31m²大手笔附加空间，尺度非同寻常。

改善换房当然想住得更好，但期房不仅花时间等交付，品质究竟如何还是个未知数，华城花园约280m²实景现房，无需等待，即买即住，更有最多约31m²超值拓展空间。同时，社区规划拥有近百米超宽栋距，将河岸、公园景观一览无余；配备高端LOW-E中空玻璃、蒂森克虏伯品牌电梯、双层挑高入户大堂等，高端品质实景可鉴。心动的朋友，目前昆玉府约280m²御河平墅仅13288元/m²起，现房抢住，赶紧行动起来！

(文中涉及面积均为建筑面积)



荣欣装潢15周年庆 大牌不贵 11.29市民装修迎来“欣动”日

维科东院 银亿东岸 绿地海外滩 风格尚品 寰宇天下 铂翠湾 东方一品 晴园三期

8大楼盘 60个户型 200个方案 最高直减1万

活动只有一天 限50套



经理和工班长组成的三级质量控制体系，项目不外包（避免项目不必要的递增，降低客户成本），公司统一采购配送材料（减少中间环节，杜绝假货进入施工现场），每份图纸须经总经理室评审、会审，每周项目工地总经理室评审、会审，项目经理和设计师配合度高，已经为众多家庭提供品质装修服务。

作为本土为数不多的拥有专业精装修经验的公司，荣欣装潢一直引领着潮流向前挺进，做好工艺卓越的先驱者，为客户的拎包入住做好一切准备。同时，售后维修承诺写在日程上，写在书面上。

优惠给力

—比价优惠后最高直减1万

11月29日8:30-17:30在凯洲皇冠假日酒店4楼（药行街），荣欣装潢史上超大力度周年庆活动将面向全城拉开帷幕，有针对性的选择了即将交付的8大楼盘：维科东院、银亿东岸、绿地海外滩、风格尚品、寰宇天下、铂翠湾、东方一品、晴园三期，并对这8个楼盘的60个户型准备了200个现成可用的设计方案。

直接到现场的新老业主可享受三重好礼：1:定金翻倍。预存1000抵2000，最高抵10000。2:新交付小区，一个月内开工的样板房再送全套上海白蝶PPR水管。3:签施工合同，设计费全免，管理费2.5折(活动细则详见现场海报)。

放心装修

—使用高于国家标准的绿城工艺

“质量是企业的生命力”。荣欣装潢每年更新并创造新的施工工艺，按照远高于国家标准的绿城标准工艺来进行，并有由质量总监、项目

维科·馨院2015年度答谢盛典落幕



11月21日、22日，维科·馨院2015年度答谢盛典在华侨豪生大酒店华珂剧场隆重举行，两个场次数千名馨院家人及媒体嘉宾云集一堂，共同度过一个难忘的周末。

项目相关负责人在晚会上致辞，对业主长期以来对维科的信任和支持表达感谢之情，由此拉开盛典序幕。现场更有宁波知名电台主持人肖巨牌和麦麦亲力助阵，火爆全场。

此次盛典，维科馨院大手笔倾力打造。360°环幕影像、千米LED巨屏、高级灯光音响配置，

融合炫酷高科技手段及新颖展现手法的倾情演出，制造出超逼真“裸眼3D”舞台效果，给业主们带来无尽的震撼。来自俄罗斯、古巴、中国等舞蹈精灵相聚舞台，尽展艺术魔力；泡沫魔术表演营造绚丽缤纷的光影国度；世界经典演艺、惊险刺激的高难度杂技、《风雨天一阁》人文大秀，更有摇滚歌手现场献歌，盛典氛围高潮迭起。

为答谢业主对项目的关爱，维科馨院对十位“2015年度最具影响力金牌业主”进行颁奖仪式，这不仅是对业主的勉励，同时也包含着业主对维科的期望和信赖。此外，现场更有iPhone6s、金条、山地自行车等大奖温情回馈。

据悉，维科·馨院暖冬感恩季倾情钜献，建筑面积约83-139m²准现房感恩钜惠，写意生活实景可鉴，见证传奇！

“7不社区”风格首岸认筹也开抢！

有风格，就可以说不！“7不社区”和协·风格首岸，11月21日正式启动认筹。一大早，居然有客户5点多就等在售楼中心门口排队，认筹这种场面，在宁波实属罕见！现场认筹人气爆棚，海淘名品0元疯狂抢拍、拉斯维加斯、庭院烧烤，好礼送送，根本停不下来！截至目前现场已成功认房认筹107组。

“7不社区”和协·风格首岸入市不久，在样板房尚未开放之际，就有如此出色的表现，得到客户的一致追捧，与它所精心打造的理念密切相关。在别人只是在卖房子、卖园林、卖地段的时候，和协社区将一直倡导的“人文关怀”做得更认真、更细心、更全面。

和协社区规划70亩社区专属农场、农场鲜



“7不社区”和协·风格首岸规划纯粹建筑，面积约为125平方米，四口之家，一人一房，为甬城新中产阶层量身定制，项目出门即享鄞州中心新人气配套环球乐园、银泰城，成就步行尺度的繁华与便捷。

宁波甬江财经学校招生

- 1、宁波大学成人专科、专升本会计、行政管理、工商管理、电子商务等专业课程进修生。
- 2、会计从业资格(上岗证)考前培训、初级中级会计考前培训、会计实务操作、外贸会计实务操作等会计类培训生。
- 3、中国石油大学(北京)远程教育专科、专升本会计、行政管理、工商管理、市场营销、商务英语等专业学历生。
- 详情登陆：<http://www.nbyjcj.cn>
- 学校地址：鼓楼府桥街38弄9号 电话：87364871

